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a dále po spojovací trase mezi divadly (je popsaná na letáku pro příjezd od severu a východu).

1. Ponec - náplavka
Pro cestu zpět je vhodné zpočátku použít levý chodník Husitské a Bulhara překonat s pomocí přechodů. Následuje odbočení vlevo 
do Bolzanovy a vzápětí vpravo, podél tramvajové trati směrem na Senovážné nám. Na trojúhelníku odbočíte vlevo na tramvajové 
koleje a pokračujete do Jindřišské ulice a dále na Václavské náměstí. Pokračovat dále Vodičkovou doporučujeme jen majitelům 
horských kol, pro ostatní je lepší zajet si přes dolní Václavské náměstí a Jungmanovo náměstí do Jungmanovy ulice (100 m 
protisměrka). Po návratu k tramvaji pokračujete Lazarskou, vlevo a vzápětí vpravo do Myslíkovy, ta se opravuje, ale směrem z 
centra je průjezdná. Ulice vás vyvede přímo k Mánesu na začátek náplavky.

2. Karlínské divadlo - náplavka
Až na náměstí Republiky se vracíte po příjezdové trase. Náměstí překřižíte rovně do ulicčky U Obecního domu, na jejím konci 
vlevo k Celetné, z ní ale také odbočíte vlevo na Ovocný trh. Projedete Ovocný trh a stále rovně Rytířskou a Skořepkou. Po 
prudkém odbočení vlevo vyjedete na Perštýně. Pokračujete rovně po tramvaji přes zastávky Národní třída do Spálené. Za 
Lazarskou odbočíte vpravo do Myslíkovy a stále podél kolejí dojedete až k Mánesu, na začátek náplavky.

Poznámka: Trasy od Smíchova, Malé Strany a k Altart studiu jsou 
popsány na letáčku pro příjezd od severu města.

          
Pro web http://www.auto-mat.cz/festivaly/  vyrobilo Prahou na 

Kole.

Od jihu Prahy
Prakticky z celého jihu Prahy je nejvhodnější dojet 
do všech divadel po pravobřežní náplavce A2 k 
Mánesu a pak uličkami centra. 

Za Mánesem se napojíte na Smetanovo nábřeží. V 
úzkém pruhu se nemusíte nechávat předjíždět. 
Před Divadlem odbočíte vpravo do zaslepené 
Ostrovní. Z ní vlevo a pak vpravo do Národní. 
Pokračujete rorvně, přes Můstek až na Náměstí 
Republikz

1. Nám. Republiky - Ponec
U Prašné brány se napojíte na ulici Hybernskou a 
plynule vyjedete z centra. Nepřehledný Bulhar 
můžete překonat po chodnících a přechodech. 
Odbočíte vlevo do Husitské, směrem k divadlo

2. Nám. Rep. - Karlínské divadlo
Z náměstí Republiky vyjedete ulicí V Celnici, u 
Masarykova nádraží pokračujete rovně ulicí na 
Florenci, pod magistrálou odbočíte vpravo do ulice 
Křižíkovy a dojedete až k divadlu.

3. Altart studio 
Z ul. Na Florenci pokračujete rovně, přes Těšnov a 
mezi budovami ministerstev na náplavku A2.
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